
Порция 4 – 11, лёгкая

1. В некоторых клетках таблицы 10 × 10 расставлены несколько крестиков и
несколько ноликов. Известно, что нет линии (строки или столбца), полно-
стью заполненной одинаковыми значками (крестиками или ноликами). Од-
нако если в любую пустую клетку поставить любой значок, то это условие
нарушится. Какое минимальное число значков может стоять в таблице?

2. В основании четырёхугольной пирамиды SABCD лежит параллелограмм
ABCD. Докажите, что для любой точки O внутри пирамиды сумма объё-
мов тетраэдров OSAB и OSCD равна сумме объёмов тетраэдров OSBC и
OSDA.

3. Даны 2011 ненулевых целых чисел. Известно, что сумма любого из них с
произведением оставшихся 2010 чисел отрицательна. Докажите, что если
произвольным образом разбить все данные числа на две группы и пере-
множить числа в группах, то сумма двух полученных произведений также
будет отрицательной.
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